
DISCIPLINÁRNÍ KOMISE LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE

ROZHODNUTÍ PŘEDSEDY DK LFA

V Praze dne 20. 5. 2021

č.j. 168/2020-21

Disciplinární komise Ligové fotbalové asociace (dále jen „DK LFA“) ukládá podle § 
47 odst. 1 Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen ,,DŘ FAČR‘‘) 
za opakované napomínání hráče v soutěžním ročníku trest zastavení závodní činnosti na 1 
soutěžní   (ligové)   utkání hráč  i  : 

FORTUNA:LIGA:

Filip Kaloč, ID: 00021273, FC Baník Ostrava, a.s. (4.ŽK)

Filip Kaša, ID: 94010010, FC Viktoria Plzeň, a.s. (4.ŽK)

Jonáš Vais, ID: 99110981, SK Dynamo České Budějovice, a.s. (4.ŽK)

FORTUNA:NÁRODNÍ LIGA:

Tarek Aggoun, ID: 97101732, Fotbalový klub Blansko, s.r.o. (4.ŽK)

Daniel Souček, ID: 98071013, FK DUKLA Praha a. s. (4.ŽK)

Ondřej Kesner, ID: 89011939, MFK Chrudim a.s. (4.ŽK)

Filip Mucha, ID: 92060280, 1. SK Prostějov, fotbalový klub a.s. (4.ŽK)

DK LFA ukládá podle § 47 odst. 1 DŘ FAČR za opakované napomínání funkcionáře 
v soutěžním ročníku trest zákazu výkonu funkce podle § 24 DŘ FAČR, a to   výkonu   všech   
funkcí uvedených v § 24 odst. 1 DŘ FAČR,   na 1 soutěžní utkání funkcionáři  : 

FORTUNA:NÁRODNÍ LIGA: 

Martin Pulpit, ID: 67010633, Fotbalový klub Blansko, s.r.o. (4.ŽK)



Účastník řízení má právo podat odvolání proti tomuto rozhodnutí k Odvolací komisi 
Fotbalové asociace České republiky ve lhůtě 5 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí. 

Se sportovním pozdravem,

Mgr. Richard Baček, v.r. Mgr. Filip Langr, v.r.

předseda sekretář


